



国网济南市济阳区供电公司坚持“宁让电等发展,不让发展等电”理念

护航起步区重点项目 争当动能转换电力尖兵



文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 陈彬

“破”与“立”相结合,全速推进起步区线路迁改工作

想客户之所想,急客户之所急。国网济南市济阳区供电公司服务大局,根据项目急需清场建设的需求,主动改变,打破常规,改进“先新建,再拆旧”的传统线路迁改模式,采用“边新建,边拆旧”的模式,优先满足项目建设需求。建立“日管控、周调度、月考核”督导机制,及时掌控工程进度,力求做到保安全、保质量、保进度;与起步区建设管理部建立“对接沟通”机制,第一时间了解重点项目和道路规划的变化情况,确保迁改线路符合起步区长远规划,避免二次迁改;采用“带电作业”+“局部停电”方式开展线路迁改工作,最大限度缩小停电范围,降低用户停电感知。

同时受前期连续降雨的影响,施工现场泥泞、湿滑,大型作业车辆无法入内,该公司一方面积极破题,铺设600余块钢板,解决部分积水严重道路的进出问题;另一方面施工人员充分发扬电力铁军精神,踩淤泥、蹚积水,步行到每一基杆塔处进行作业,再用肩扛手抬的方式将拆下来的导线、铁塔部件运回,全力以赴攻坚克难,确保重点项目地块内的线路全部按时完成拆迁。

“人防”与“技防”相结合,切实保障起步区电力供应

起步区重点项目点多面广,电力设施的外力破坏风险隐患较多,大量的线路迁改,造成35千伏青宁变电站单电源运行,对供电可靠性形成严峻的考验。

10月15日,随着国网济南市济阳区供电公司35千伏回青 I、II 线22号铁塔拆除工作的结束,涉及新旧动能转换起步区重点项目的4条35千伏线路和1条10千伏线路,共计16.4公里、392基高低压线路杆塔全部完成迁改工作。

在服务新旧动能转换起步区建设过程中,国网济南市济阳区供电公司坚持“宁让电等发展,不让发展等电”的理念,针对起步区重点项目实行“一把手责任制”,强化督察督办,紧贴项目需求,加强过程管控,通过“迁改、保供、新建”三个体系的无缝对接,为重点项目落地提供最大便利条件和最优供电环境。



国网济南市济阳区供电公司护航起步区重点项目建设。

建设任务不能停,电力供应也不能断。国网济南市济阳区供电公司始终把确保电力安全可靠供应作为第一责任、首要任务,扛起电力保供的责任,针对风险最高的35千伏崔青线,成立保供临时党支部,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,创新思路,攻坚克难,将“人防”与“技防”相结合,现场搭设保电帐篷,对施工区段、外破易发区和重要危

险点的杆塔实行“一人一杆”蹲守盯防,安装视频监控装置5套,安排10人不间断巡视,每日开展巡视测温 and 隐患排查,保障起步区电力供应。

该公司积极发挥远程监控抓拍和无人机巡视技术手段的优势,对“三跨”线路和有机机械施工的区域,缩短视频远程监控的抓拍周期,每10分钟抓拍一次,发现外力破坏风险第一时间进行喊话制止,并立

即通知附近巡视人员赶往现场处理,将外力破坏行为消除在苗头状态。同时利用无人机自主飞行、高空巡视、高清拍摄等优势,通过高空悬停拍照,查找地面巡视不易发现的隐患缺陷,提高线路巡视的准确性和工作效率,及时、全面掌握线路设备的健康状态和运行情况,确保线路安全运行,全力以赴保障电力安全可靠供应,以实际行动展现央企“顶梁柱、顶得住”的责任担当。

“点”与“面”相结合,统筹谋划起步区重点项目建设

城市发展,电力先行。自济南新旧动能转换起步区批复以来,国网济南市济阳区供电公司主动融入大局,坚持超前谋划,超前介入,超前服务,及时掌握重点项目用电需求,主动做好服务对接,提高电力保障能力。同时建立重点项目跟踪服务档案,明确服务人员、服务标准和工作任务,通过点对点、面对面,实现供电服务的精准化、便捷化和高效化。

截至目前,该公司累计完成起步区高压业扩报装36户、新增容量29100千伏安,对济南绿地国际博览城、黄河大道、济南先进动力研究所等重点项目实行跟踪服务,开展电力迁改14条、重大活动保电5次,营造了良好的供电营商环境,为起步区建设提供了坚强可靠电力保障。

下一步,国网济南市济阳区供电公司将继续坚持“宁让电等发展,不让发展等电”的理念,加快电网发展规划,着力优化电力营商环境,紧贴起步区重点企业需求,跟进重大项目电力配套工程建设,不断深化“在济阳、济时办”服务实践,依托彩虹共产党员服务队,全力打造“电小二”济阳特色供电品牌,护航起步区重点项目,争当动能转换电力尖兵,为起步区建设发展注入强劲动能。

济南市生态环境局济阳分局: 组织老干部开展重阳节座谈活动

本报10月21日讯(通讯员 杨方彬)九九重阳节,浓浓敬老情。为弘扬中华民族尊老、孝老、敬老的传统美德,济南市生态环境局济阳分局于重阳节当天组织老干部开展重阳节座谈活动。

10月14日上午,该局在三楼会议室组织召开了老干部座谈会。局党组书记、局长张玉新代表党组,首先向老干部们致以节日的问候和诚挚的祝福。随后向老干部们汇报了近年来局的重点工作和取得的成绩。张玉新表示,年初以来,大家发扬积极向上、不畏困难、万众一心、众志成城的精神,推动了全区生态环境事业持续向前发展。成绩的取得离不开老干部们的支持和帮助,希望老干部们一如既往地关心支持区生态环境事业的发展,继续为区生态环境事业发展建言献策、献计出力。



与会老干部们纷纷畅所欲言,真诚感谢局里长期以来对老干部工作的高度重视和对老干部生活竭尽所能的关心和照顾,对近年来该局所取得的显著工作成绩给予了充分肯定。同时,老干部们就局工作和自身工作生活等方面提出了一系列意见和建议。

济南市生态环境局济阳分局: 举行新版行政执法证件发放暨宣誓仪式

本报10月21日讯(通讯员 李莉)“我是中华人民共和国行政执法人员,我宣誓:忠于国家,忠于人民,忠于宪法和法律;坚持中国共产党的领导,坚持执法为民,坚持依法行政,维护公平正义……”10月15日下午,在济南市生态环境局济阳分局举办的新版行政执法证件发放暨宣誓仪式上,取得行政执法证件的执法人员面向国徽庄严宣誓。

执法证件发放仪式上,法规科科长刘晓娟组织宣誓仪式,要求执法人员模范遵守国家法律法规,严格依法办事,严守执法纪律,自觉接受监督,廉洁自律,塑造严格、公正、文明的执法形象。

此次颁证和宣誓活动的开展,进一步提高了济南市生态环境局济阳分局行



政执法人员严格执法,规范执法、公正执法和文明执法意识,增强了行政执法人员责任感和使命感,对进一步规范行政执法行为树立良好的执法形象具有重要作用。济南市生态环境局济阳分局执法人员坚决做到持证上岗,亮证执法,阳光执法,文明执法。